



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 42
від 16 вересня 2020 року

**Про проект Постанови Верховної Ради України
“Про звернення до Кабінету Міністрів України
щодо вжиття невідкладних заходів для забезпечення безпечного
навчального процесу і якісної освіти в умовах карантину,
запровадженого з метою запобігання поширенню на території України
гострої респіраторної хвороби COVID-19,
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”
(реєстр. № 4057 від 07.09.2020)**

Комітет з питань освіти, науки та інновацій є головним з опрацювання проекту Постанови Верховної Ради України “Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів для забезпечення безпечного навчального процесу і якісної освіти в умовах карантину, запровадженого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (реєстр. № 4057 від 07.09.2020 р.), поданий народними депутатами України Піпою Н.Р., Руцишиним Я.І., Клименко Ю.Л., Стефанишиною О.А., Рудик К.О. та іншими.

Відповідно до пункту 2 Пояснювальної записки *метою* проекту Постанови є забезпечення безпечного та якісного навчального процесу в освітніх закладах України комунальної та державної форми власності шляхом перерозподілу видатків Фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками.

Підготовка цього проекту Постанови Верховної Ради України зумовлена тим, що відповідно до Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених Постановами Головного державного санітарного лікаря України від 04.08.2020 № 48 та від 22.08.2020 №50, та Рекомендацій Міністерства

освіти і науки України щодо **організації роботи закладів освіти у 2020/2021 навчальному році** передбачено використання учасниками освітнього процесу сертифікованих засобів індивідуального захисту та здійснення освітнього процесу із застосуванням практики соціального дистанціювання і мінімізації контактування здобувачів освіти.

Водночас забезпечення вимог щодо фізичного дистанціювання передбачає поділ класів та груп здобувачів освіти на підгрупи, що вимагає додаткових ставок вчителів, вихователів, а отже й збільшення обсягів фінансування.

Окрім того, забезпечення якісного освітнього процесу, зокрема організації дистанційного навчання за допомогою онлайн-занять з використанням різних інтернет-ресурсів, можна досягти за умови облаштування закладів освіти та забезпечення здобувачів освіти необхідною комп'ютерною технікою та мультимедійним обладнанням, що також вимагає додаткових фінансових джерел.

Однак на зазначені цілі з Фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками, кошти на освітню галузь не виділялися.

Враховуючи фінансову неспроможність більшої частини місцевих бюджетів виконати вищезазначені вимоги, виникла необхідність ухвалення запропонованого проекту постанови про звернення до Кабінету Міністрів України із рекомендацією зробити перерозподіл видатків з Фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками, з метою вжиття заходів для забезпечення безпечного навчального процесу і якісної освіти в умовах карантину.

Таким чином, проектом постанови пропонується звернутися до Кабінету Міністрів України щодо проведення перерозподілу видатків Фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками, з метою вжиття заходів для забезпечення безпечного навчального процесу і якісної освіти в умовах карантину.

Зокрема, цим актом рекомендовано Кабінету Міністрів України при перерозподілі видатків Фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками, передбачити:

- для закупівлі сертифікованих засобів індивідуального захисту для педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів освіти державної та комунальної форм власності, здобувачів освіти в закладах освіти державної та комунальної форм власності на період до кінця 2020 року 1090000,00 тис. грн;

- додаткові доплати у розмірі 6033560,00 тис. грн. до заробітної плати педагогічним та науково-педагогічним працівникам закладів освіти державної та комунальної форм власності за додаткове навчальне

навантаження в умовах дистанційного та змішаного навчання на період до кінця 2020 року;

- для технічного забезпечення дистанційного навчання в умовах карантинних заходів 3375390,00 тис. грн.

На думку авторів, прийняття цього акту не потребуватиме додаткових видатків із Державного бюджету України в 2020 році.

Враховуючи вищезазначене, з метою забезпечення безпечного та якісного освітнього процесу в умовах карантину, **Комітет з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України, проект Постанови Верховної Ради України “Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів для забезпечення безпечного навчального процесу і якісної освіти в умовах карантину, запровадженого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (реєстр. № 4057 від 07.09.2020 р.), поданий народними депутатами України Піпою Н.Р., Руцишиним Я.І., Клименко Ю.Л., Стефанишиною О.А., Рудик К.О. та іншими, прийняти за основу та в цілому.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити народного депутата України, Голову Комітету з питань освіти, науки та інновацій С.В. Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак